



2015年9月8日 星期二

第409期 本刊今日4版

邮发代号 17-77

国内统一连续出版物号 CN13-0033

8月全省侦办食药农资犯罪案件百余起

本报讯 (记者 韩志强) 8月份,全省公安机关2015食药打假利剑行动始终保持高压态势...

案件被公安部列入食药打假利剑行动第二批重点督办案件,分别为:石家庄曹某等制售伪劣冰醋酸案...

安保岗位上,他们接受人民检阅

编者按:为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,我国于9月3日举行了隆重的纪念活动...

席红:不变的是信念和忠诚

席红,曾经是一名军医,2006年副团级转业后,他放弃和他专业相符的卫生部门,脱下戎装上警服...

前年夏天,席红的爱人查出患了乳腺癌,做了两次手术,但他从来没有因为家里的困难而影响到所里的工作...

8月28日,工人新村派出所接到分局落地查证通知:辖区内一田姓网民在网上购买枪支配件,需要立刻查证核实...

枪10把。

9月1日,张家口市公安局政治部战时送奖到基层,席红因表现突出,荣立个人三等功。

(田春雷 孟凡凡)

刘庆斌:方阵外有我们忙碌的身影

凌晨五点半,我轻手轻脚地起床洗漱,生怕吵醒了身边熟睡的妻子。匆匆洗漱后,再次检查整理单警装备...

早晨6点钟,我准时来到汽车治安检查站。开发区公安分局汽车治安检查站位于云鹏道与华祥路交叉口,是外地客车出入北京的一道屏障...

时间一晃到了中午1点,人困马乏。午饭时刻,我和兄弟们就待在路边的大棚里低头扒着饭菜。吃饭当口,也有一些下车的旅客前来问路...

9月3日阅兵日,凌晨5时,我和同志们就来到执勤岗位,认真地盘查每一辆过往车辆,绝不遗漏任何疑点。上午10时大阅兵正式开始,虽然执勤的时候我们不能第一时间看到阅兵仪式...

定会站好岗,接受祖国和人民的检阅!

8月21日至9月3日,我们在汽车站检查出入京车辆1000多辆,检查人员20000多人次,劝返无证人员45人次。

(作者系廊坊市公安局开发区分局云鹏道派出所民警)

魏国山:今朝阅兵我站岗

我是一名老兵,1984年曾有幸被选拔参加国庆35周年大阅兵,2000年,我从部队转业参加了公安工作...

自从全省部署安保工作以来,我们就进入了紧张的临战状态,我带领巡特警队员们开展街面大巡逻和动态备勤,做到白天步巡,夜间车巡...

为了做好安全防护,县局在保障小组内的每名队员单警装备和对讲机全部到位的情况下,为每个巡逻小组配备一套盾牌和防暴钢叉,确保防护到位、通信畅通...

8月22日18时29分,我接到指挥中心指令,有一男子欺负在水塘里游泳的青年,阻止其上岸,并暴力袭警,先期出警的派出所教导员已经受伤,要求巡特警火速出警...

蓝旗镇西头营选矿厂一个废弃的水池中,有1名青年在水里挣扎,犯罪嫌疑人左手持一根1.5米长的铁管,右手持一块碗口大的石头...

用铁管和石头砸打。嫌疑人看到我们上山,便双手举起铁管直奔我们猛扑而来。我大喊:“放下铁管,蹲下!”

我带领4名队员手持三把防暴钢叉和两个盾牌,排成一字砍防阵势,左挡右撞,迎击嫌疑人砸过来的铁管,齐心协力,迫使他步步后退到一个土堆后被制服。

9月3日阅兵直播的时候,我因执勤没能观看,但我和广大在岗执勤的公安民警一样,我们的心与阅兵同在,与祖国同在。

涿州公安检查站:带班站长有“三大法宝”

在我省所有安保岗位上,涿州公安检查站素有“首都南大门”、环京“桥头堡”之称。安保工作开展以来,检查站民警们认真履行着三个确保的忠诚诺言...

还未装修的安检大厅是45天工期昼夜抢出来的主体建筑。在带班副站长吴春岭的办公桌上放着电台、饭盒和平板电脑,他说,电台随时与各岗位民警联系...

从安保准备工作到开始启动一级加强勤务直到结束,检查站的民警们整整一个月没有离开岗位。检查站车辆日均单向流量2万台左右,安检车道8条,是进京的最后一道关卡...

(乔现宾)

全省集中行动收缴枪支15963支

兑现奖励235万余元

本报讯 (记者 韩志强) 自6月24日全省开展收缴枪爆物品集中行动以来,各级公安机关多措并举,持续发力,不断加大涉枪涉爆重点地区、部位、人员排查力度...

行动中,各级公安机关按照严了又严、细了又细的要求,全面排查与突击检查相结合、全线出击与重点清理收缴相结合,不断扩大战果...

行动开展以来,各地将宣传发动作为集中行动的开局首战,大力营造铺天盖地、声势浩大的宣传攻势。综合运用各种媒介和手段,通过张贴《通告》、发放《奖励办法》、发表电视讲话等方式,号召广大群众积极参与到集中行动中...

衡水市公安局连续破获安平“5·12”特大网络贩枪案、景县“7·16”特大制贩枪案、冀州“7·20”网络贩卖枪案,共抓获犯罪嫌疑人43名,收缴枪支1158支,弹丸53万余发,以及大量枪支零部件。

生命的接力

张钧

9月4日15时20分许,邯郸市交警支队六大队二中队副中队长铁勇正驾驶警车在辖区巡逻,当巡至中华大街果园路口等红灯时,路北侧一辆灰色面包车驾驶员突然开门下车,疾跑到铁勇车前,敲打着他的警车窗玻璃...

“救人一刻也耽搁不得!”铁勇说:“跟着我的车,我带你去医院,快!”说着一边驾车调头,一边用对讲机向六大队指挥中心汇报了情况,并引领着面包车向医院疾驶。

时间就是生命,六大队指挥中心立即调度沿线二中队民警,开展生命救援,各个路口民警立即就位,变换灯光信号,全力疏导车辆。大队指挥中心利用电子球机探头实时监控,并通报车辆行驶位置。在沿线民警的全力配合下,该面包车一路绿灯,将平时需15分钟的车程,仅用时7分钟就赶到了市第一医院...



图为警车引领面包车前行的电子监控截图



9月6日,沧州市交警支队统一部署,组织100名宣教民警对全市120万中小學生开展了开学第一课——交通安全教育活动。图为沧县交警在佟龙堂乡西官庄小学为同学们讲解安全出行的注意事项。

孙德凤 孙明山 摄

怀来公安借力微信打造服务新模式

本报讯 (贾志伟) 怀来县公安局主动适应网络新媒体的时代发展,开通了怀来公安微信平台,切实将公安行政管理服务延伸到群众身边。

该局在充分调研论证的基础上,由局办公室牵头积极筹建了怀来公安微信平台,选派4名政治素质高、综合业务能力突出的同志担任管理员,在最短时间、最大限度完成了微信公众平台的注册认证和初始建设。

字、图片资料,定期发布,确保了微信平台便民利民职能作用的发挥。

微信平台借助手机携带方便、手机微信可以时时在线的特点,有效弥补了以往公安工作中因工作时间、地点等客观因素限制而影响实际服务效果的缺陷。该平台实行在线应答,开辟“信息资讯、为您服务、联系我们”三个板块,设立“最新警讯、防范助手、违章查询、治安业务、消防业务、怀来天气”等多个专栏,及时发布公安工作信息、预警信息、防范知识,解答群众业务咨

询,实时进行信息更新,方便群众及时了解公安工作和网络办理的各类业务。在“信息资讯”板块,设有最新警讯、防范助手等栏目,不仅用通俗易懂的语言发布该局工作新动态,而且想群众之所想,从细微之处尽显公安服务之效能;在“为您服务”板块,设有户政业务、车管业务等五大业务服务流程和部门最新动态,公布办理业务所需各项材料,而且严格按照政策规定阐释各类业务办理流程;在“联系我们”板块,设有窗口单位通讯录和怀来天气栏目,

悉心为群众办事和出行提供力所能及的帮助,尽最大努力让群众满意。

该局健全完善以“微服务、微互动、微规范、微管理”为主要内容的“微警务”运行机制,使微信平台从专业的视角帮助群众、以细微的服务维护群众切身利益,使警务公开的范围更广泛、内容更全面,更具有针对性和实效性,更全面深刻地展现公安警务工作。通过微信网上互动,该局更好地听取群众意见,搜集民意,解决群众问题,最大限度地释放公安工作的正能量。

省厅编审: 梁桐纲 13582310611
编辑部主任: 宋法绪 13803114943
编辑记者: 刘帅 13930487276
李永志 15830161225
韩志强 13331361296

联系 0311-66990805 66990818 89920099
我们 公安专线:30805

地址:红旗大街134号河北法制报社
槐安西路276号河北省公安厅《公安周刊》编辑部
邮箱:hbfzbgazk@126com(新闻) hbfzbgazk@163com(副刊)

责编:李永志